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GASTROENTEROLOGY & LIVER DISEASES

                                                              HEMORROIDES
Las hemorroides son venas dilatadas o hinchadas en el recto inferior. Son comunes, que ocurren tanto en hombres como en mujeres. Aunque las hemorroides por lo general no causan problemas graves de salud, que puede ser molesto e incómodo. Afortunadamente, los tratamientos para las hemorroides están disponibles y por lo general pueden disminuir los síntomas malestares.

Síntomas: Las hemorroides son más comunes en personas mayores y en aquellos que tienen diarrea, durante o después del embarazo y en personas que permanecen sentadas durante largos períodos de tiempo y / o tensión (empujar duro) para tener una evacuación intestinal. Los síntomas pueden incluir:
-Sin dolor sangrado rectal: Muchas personas con hemorroides aviso sangre roja brillante en las heces en el inodoro, o en el papel higiénico después de defecar. La cantidad de sangre es generalmente pequeña. Sin embargo, incluso una pequeña cantidad de sangre en el inodoro puede hacer que el agua aparezca de color rojo brillante, que puede ser aterrador.
Mientras que las hemorroides son una de las razones más comunes de sangrado rectal, hay otras causas más serias. No es posible saber la causa del sangrado rectal a menos que se examine.
- La comezón anal
- El dolor anal: hemorroides externas trombosadas se pueden obtener y son muy dolorosas. El dolor es constante y se agravan por estar sentado o de tener una evacuación intestinal
- Tejido que sobresale alrededor del ano
- La fuga de las heces
- Dificultad de limpieza después de defecar
 
Diagnóstico: Para diagnosticar las hemorroides, su médico le examinará el recto y el ano. Si hay sangrado, la prueba debe incluir un procedimiento que permite a su proveedor de atención médica para observar el interior del ano (llamadas anoscopia) o la parte inferior del colon (sigmoidoscopia).

El tratamiento inicial: Uno de los pasos más importantes en el tratamiento de las hemorroides es evitar el estreñimiento (heces duras o poco frecuentes). Las heces duras pueden causar sangrado rectal y / o un desgarro en el ano, llamado una fisura anal. Además, de empujar y fatigarse de ir al baño puede empeorar las hemorroides 
existentes y aumentar el riesgo de desarrollar nuevas hemorroides.
Los suplementos de fibra: Incrementar la fibra en su dieta es una de las mejores maneras para ablandar las heces. La fibra se encuentra en frutas y verduras. La cantidad recomendada de fibra dietética es de 20 a 35 gramos por día.
Varios suplementos de fibra disponibles (Metamucil, Citrucel, FiberCon Benefiber). Comience con una pequeña cantidad y aumente lentamente para evitar efectos secundarios.
Laxantes: Si el aumento de fibra no le alivia el estreñimiento, o si los efectos secundarios de la 
fibra son intolerables, puede tratar de un laxante. Muchas personas se preocupan acerca de la toma de laxantes regularmente, por temor a que no será capaz de tener una evacuación intestinal, si el laxante está detenido. Los laxantes no son "adictivos" y el uso de laxantes no aumenta el riesgo de estreñimiento en el futuro.
Baños de asiento calientes: En un baño de asiento, que empape el área rectal con agua tibia durante 10-15 minutos tres veces al día. Los baños de asiento están disponibles en la mayoría de las farmacias. También es posible


utilizar una bañera y sentarse en 2 a 3 pulgadas de agua tibia (110 * F / 43 ° C). Los baños de asiento de trabajo, mejoran el flujo sanguíneo y relajan el músculo alrededor del ano.
Los tratamientos tópicos: varias cremas y supositorios están disponibles para tratar las hemorroides, y muchos están disponibles sin receta médica. Para aliviar el dolor cremas y supositorios de hidrocortisona rectal puede ayudar a aliviar el dolor, la inflamación y la picazón, al menos temporalmente. Usted no debe usar cremas y supositorios de hemorroides, particularmente de hidrocortisona, para más de una semana, a menos que su médico le dé permiso.

Mínimamente Invasiva Tratamiento: Si tiene hemorroides con malestares después de usar las medidas conservadoras, puede que desee considerar un procedimiento mínimamente invasivo. Los siguientes procedimientos están destinados al tratamiento de las hemorroides internas.
Ligadura con banda elástica: es el procedimiento más utilizado. Tiene éxito en aproximadamente el 70-80%. Las bandas de goma o anillos se colocan alrededor de la 
base de una hemorroide interna. A medida que el suministro de sangre se restringe, se encoge las hemorroides y degenera durante varios días.
Escleroterapia: Durante la escleroterapia, una solución química se inyecta en el tejido 
Hemorroidal, haciendo que dicho tejido se rompan y forman una cicatriz. La escleroterapia puede ser menos eficaz que la ligadura con banda elástica.

Una cirugía de hemorroides: Si usted continúa teniendo las hemorroides a pesar de las terapias conservadoras o mínimamente invasiva, que puede requerir la extirpación quirúrgica de las hemorroides (hemorroidectomía). La cirugía es el tratamiento de elección para pacientes con grandes hemorroides internas. Tiene éxito en el 95% de los pacientes.
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